Relatório

## Registo de descrição

Data relatório 2024-05-29

Registo PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0141/030925 - REGISTO de provisao para se usar da capela e altar mor da igreja de

Santa Cruz desta cidade, a favor do Juiz e mais Irmaos da Irmandade de Santa Cruz.

Nível de descrição

Código de referência PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0141/030925

Título REGISTO de provisao para se usar da capela e altar mor da igreja de Santa Cruz desta cidade, a favor do

Juiz e mais Irmaos da Irmandade de Santa Cruz.

Datas de produção1770-12-14 - 1770-12-14Entidade detentoraArquivo Distrital de Braga

Âmbito e conteúdo REGISTO de provisao para se usar da capela e altar mor da igreja de Santa Cruz desta cidade, a favor do

Juiz e mais Irmaos da Irmandade de Santa Cruz. Localidades: BRAGA-SAO JOAO SOUTO, BRAGA

 Cota atual
 A - 141-228v-229

 Cota antiga
 A - 141-228v-229